
Ata da reunião da CoC (fev/25) 

12/02/25, 10:30 - 12h 

Presentes: Antonio de Padua, Paulo Costa, Adriano Alencar, Marina Nano Araujo, Barbara 
Penitente, Roger Chammas (até 11:15h), Elisabeth Yoshimura. 

O link para a reunião: https://meet.google.com/jbw-fteh-zss?authuser=0&hs=122 

Comunicações: 

Semana de Recepção dos Calouros: organização pela FM: CG, CoCs, representantes dos 
estudantes (Diretório Acadêmico da FisMed); organização no IF por CG, CoCs, representantes 
discentes, Centro Acadêmico. 

Ingressos 2025 (3 na 2ª chamada, todos chamados na 1ª em RP) – Foram convocados e se 
inscreveram 25 

Congresso ABFM – data definida, 1 a 4 de outubro/25, em São Paulo, Centro de Convenções 
Rebouças 

Análise de Marcela sobre Bacharelado – conclusões e abandonos do curso de Bacharelado do 
IF, ingressantes de 2015 a 2022. Tem já alguns resultados conclusivos. 

Recebemos 2 bolsas tutoria PAP para 1/25. Uma para apoio aos cursos iniciais (vai ser 
coordenado pelos docentes dos cursos básicos de Fisica I e Integração). A segunda é para 
atividades de integração da turma, vou escolher entre os candidatos (início de março) 

Aluna sem matrícula: estudantes ainda têm problemas em administrar matrículas no sistema 
Jupiterweb. (este caso foi revertido com recurso a requerimento) 

Processo de transferência interna foi finalizado com o ingresso de 3 estudantes do IF e um 
estudante da USP Ribeirão Preto. 

Andamento do reconhecimento do curso: CG completou documentação que faltava no mês de 
janeiro. 

 

Para discussão e deliberação: 

- Avaliação das disciplinas do segundo semestre de 2024: o processo correu pelo Moodle como 
usual. Não há grandes destaques, exceto algumas queixas pontuais sobre a disciplina 
MDR0637. 

- O Prof. Edson Amaro Jr participou como convidado para tratar sobre o primeiro oferecimento 
da disciplina MDR0637 (Diagnóstico por Imagens Médicas) em 2/24. Comenta sobre os 
problemas relatados pelos estudantes (horários da disciplina que era reservado para que os 
estudantes preparassem seus trabalhos e seminários não foi bem aproveitado; dificuldades do 
professor em comparecer pessoalmente a todas as aulas (algumas remotas); escolha dos 
temas apresentados; excesso de seminários). Com o a mudança do dia da semana (de sexta-
feira para quarta-feira) será mais fácil trazer convidados que são importantes para a disciplina; 
terá um monitor para auxiliar e organizar melhor as atividades dos estudantes no preparo de 
temas extra; como há mais estudantes inscritos para 2025 a distribuição de seminários será 
mais leve; trouxe o planejamento da disciplina para o semestre. 



- Planejamento das atividades do ano pela CoC: temos alguns temas que ficaram do ano 
anterior (destaquei a implantação da Tutoria Acadêmica) e dois membros (Adriano e Roger) 
terão o seu primeiro mandato finalizado em 2024, seria bom ter um planejamento a respeito. 
Adriano comenta que tem tido dificuldades em conciliar a participação na CoC com a Chefia 
de Departamento, e provavelmente não vai querer renovar seu mandato. 

- Aprovação da ementa revisada de MDR0640: foi aprovada a sugestão enviada pelo Prof. 
Marcelo Tatit, que revisa o programa que havia, deixando mais claros os objetivos da disciplina 
e os temas abordados. 

 


